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3anaua 9-1
YpaBHeHus peakiuii:
Fe + 2HCI = FeCl, + Hy; (1 6amn)
Fe,O3 + 6HCI = 2FeCl; + 3H,0 (1 6amnn)
2H, + O, =2H,0 (0,5 6anna)
m(pHCI) = V*p = 133*1,096=145,8 r;
m(HCI) = m(pHCl)sw = 145,8%0,2 =29,16 T ; (0,5 6anna)
n(HCI) = m(HCI)/M = 29,16/36,5 = 0,8 mou1b. (1 6amm)
n(H,0) = N/Na = 1,2*10% /6*10% = 0,2 moub (1 6a1)

Ilo ypaBHeHusiM peakumii 1 u 3:
n(Fe) = n(H,) = n(H,0) = 0,2 mous; N(HCI); = 2n(Fe) = 0,4 mob

n(HCI); = n(HCI) — n(HCI); = 0,4 moisb. (2 6a/1;1a)
ITo ypaBHeHHUI0 peakuum 2:

n(Fe203) = n(HCI),/6 = 0,4/6 =0,0667 MoI1b. (1 6amn)
Maccs! BemieeTB (M= M*n):

m(Fe) =56*0,2 = 11,2 r; m(Fe;03) = 160*0,0667 = 10,7 r (1 6aswr)
MaccoBasn goasi: m(ecmecu) = 10,7+11,2= 21,9 r;

w(Fe) = m(Fe)/m(cmecn) = 11,2/21,9=0,511=51,1% (1 6amn)

Hroro 10 0a10B

3agaua 9-2
CBoiicTBa BOCCTAHOBUTEI:
1. C+0,=C0O,y

2. N, + 3F, =2NF;

3. S+ 6HNO3(komy) = H2SO4 + 6NO; + 2H,0

4. Cl,+F,=2CIF (mm C|F3 C|F5)
CBONCTBa OKUCITUTEIS

1. 3C+4Al=AlC4

2. N, +6Li=2Li3N
3. S+Fe=FeS
4. Cl, + H, = 2HCI

CucreMa OIleHUBaHUI
[To omHOMY Oasuty 3a KaxkJ0€ ypaBHEHHE
Hroro 8 0a110B

3agaua 9-3

EnuHuunble ypaBHEHMs] peakIMil yKa3aHHBIX THIIOB HE OLEHUBAIOTCS; TOJNBKO JHIIb 4
ypaBHEHMs (HaMMCAHHBIX MIPABUIBHO) OT A 10 A JalOT MIPABO MOIyYeHUs S 6a/1/10B.
OauH W3 BapHaHTOB OTBeTa (Ha3BaHMs BELIECTB W YCJIOBUS NPOBEICHUS peakuuil 37ech He

IIPUBOJATCS):

Cu(OH), ' CuO + H,0
Cu0 + H, = Cu + H,0
Cu + ClI, = CuCl,
CuCl, + 2Na(OH) = Cu(OH), L +2NaCl

[Ipumevanusi: Ecnu ydyacTHHK OJIMMIHWAJbI APYTMM METOJAOM, HO MPAaBWIbHO PEIIWI 3aJaHHs

MYHUIMIIAJIBHOTO 3Tana OJUMIIMAaAbl, €MY HAYHUCIACTCA IMOJIHOC YHCIIO 63HHOB, YKa3aHHOC B

YCJIOBUH 3alaHUA.



HToro 5 0aa10B

3anaua 9-4
OneMeHT X — Xpom 1 6ana
OneMeHT Y — KUCI0pOJ 1 6aan

PaccunTaHbl MOJISIpHBIE MacChl COCIMHEHU:
M(1) =32/0,2162 = 148 r/moib

M(2) = 96/0,2449 = 392 r/monb 2 das1a

Haiinensr aToMHbBIE MacChI 3JIEMEHTOB X U Y

148 =  Ax +4Ay + 32 3 6aa
392 =2Ax + 12Ay + 96

Ax = 52 — xpom 1 6ana
Ay = 16 — xucnopop

DopMyIIbL: 2 das1a

CrSO4 — cynbdar xpoma (1)
Cry(S04)3 — cynbdar xpoma (111)
Hroro: 10 6an10B

3apaua 9-5

CHauaza BoAy HaJl0 IPOKUIIATUTH Ha KOCTPE, 3aTeM cOOpaTh 3011y OT KOCTpa U 100aBUTh B BOJY.
[IpodunpTpoBaTh uepe3 TKaHb WM MPOCTO CIUTh BEPXHUU CIIOM IOCiEe OTCTauBaHUS. 30Ja
COJEPXKUT 3HAUUTEIbHOE KoyindecTBO KapOoHata kamusa KyCOjz KOTOpbI ocaxiaer conu
KajJblusa 1 Maruus.

3B BepHOE paccyxaeHue — 4 6aia

3anaya 9-6
1) ITomecTm cMmech B BOJY, IpU MEPEMEIIMBAHUU PACTBOPUM XJIOPHJ Kajausl U OTQUIBTPYEM
B3BECh (1 6as)
2) ®unbrpar noMetTuM B (papdopoBYHO HAIIKy M BBIMApUM IpU YMEPEHHOM HarpeBaHUM.
[Tosyunm xstopu Kanust (1 6awr)
3) OcraBmuecs BemiecTBa 00paboTaeM pacTBOPOM COJISIHOM KHCIIOTHI (1 6aswr)
4) HuHk 1 kapOoHaT 6apusi pacTBOPATCS, BCTYIIUB B XUMUYECKHE pEeaKLIUU (1 6ar)
Zn+2HCI=ZnCl,+H, (1 6amm)
BaCO;+2HCI=BaCl;+CO,+H, O (1 63.11.11)
5) OrdunbTpyem pacTBop, Ha PUIBTPE OCTAHETCS MECOK (1 6aswr)
6) O6paboTtaem pacTBop cepHoit kuciaoto. CynbdaTr 6apus Mpy TOM BBINAJIET B 0CAT0K
(1 6and)

BaCl,+H, SO,=BaS0O, +2HCI (1 6amn)
7) OthunbTpoBaB pacTBOp Ha GUIBTPE MOTYUUM CyabaT Gapus (1 6aswr)
8) HeOonpmmmu nopuusiMu OyieM 100aBiIsiTh THAPOKCUI HATPUsI 10 00pa30BaHuUs 0CaIKa.

(1 6ana)
ZnCl, +2NaOH=Zn(OH), +2NaCl (1 6amwm)
9) Ordunsrpyem pactBop. Ha punbTpe ocTanercst ruApOKCH]] IMHKA (1 6aswr)

Hroro 13 0a10B

MaxkcumanbHbIi 02171 32 BbINOJHeHHe padoTsl — S0 6a/10B
IlobGeauTesiemM cunTaETCA YYACTHUK, HaOpaBmmid 50% 6aJ10B 1 60Jiee 0T MAKCUMAJIBLHO
BO3MOKHOT0 KOJIH4YeCTBA.



